

НОВОСТЬ  
02.08.2022

**СТАРТОВАЛ ОЧЕРЕДНОЙ ЭТАП ТРАДИЦИОННОГО ПРОЕКТА  
«КАНИКУЛЫ С ЛУКОЙЛОМ»**

Юные сельчане из Республики Коми выехали в Анапу, где их ждет 21-дневная смена в одном из лучших детских санаториев страны.

Путевки, включающие уникальную образовательную программу, оздоровительные процедуры, экскурсии, мастер-классы и дискотеки, приобретены в рамках традиционного проекта «Каникулы с ЛУКОЙЛОМ».

На этот раз в путешествие к морю отправились 63 юных жителя Мутного Материка, Денисовки, Захарвани, Акиси, Усть-Усы, Колвы, Пармы и Усть-Цильмы, отличившихся в учебе, различных олимпиадах, школьной жизни, спорте.

В поездке школьников сопровождают педагоги и медработник.